

FLEGREJSKÁ POLE - Campi Flegrei

Cesta povede kolem jezera Lago d'Averno, skrz antický oblouk Arco Felice, do archeologického naleziště CUMA. Archeologický park Cuma je fascinujícím místem a patří mezi nejstarší řecké kolonie v západním středomoří. Cuma je známá tím, že hostí Sybilinu jeskyni, orákulum, jehož předpovědi jsou popsány v mnoha dílech řeckých a latinských autorů.

Po prohlídce sjedeme do městečka Baia, čeká nás prohlídka ANTICKÝCH ŘÍMSKÝCH LÁZNÍ BAIA. Léčebné přednosti vod římských lázní Baia spolu s nádherným panoramatem pomohly přilákat do této skvělé přímořské oblasti nejbohatší a nejznámější osobnosti starověkého Říma. Komplex lázní, který se nyní nachází v archeologickém parku Baia, nechal postavit Octavian Caesar Augustus, první římský císař (27 př. n. l. - 14 n. l.).

Následuje, pauza na oběd, pokračujeme náštěvou obrovské antické cisterny na vodu PISCINA MIRABILIS. Piscina Mirabilis, přezdívána také "Cisterna katedrál" je největší a nejmonumentálnější cisterna pitné vody, kterou staří Římané postavili. Měla za úkol zásobovat vodou četné lodě třídy Classis Misensis římského námořnictva, které kdysi kotvily v nedalekém přístavu Miseno. Cisterna je částečně vytesaná do tufu, měla kapacitu až 12 600 krychlových metrů vody a byla postavena na čtyřbokém půdorysu získáním čtyř řad dvanácti křížových pilířů, které rozdělují vnitřní prostor na pět dlouhých a třináct krátkých lodí a podpírají valenou klenbu. Na ni je posazena střešní terasa dlážděná pálenou hlínou, která s interiérem komunikuje řadou dveří.

Odjezd v cca. 5:40 h, do hotelu do 20 h.

CENA EURO 95,00 / os.

Cena zahrnuje: transfer, trajekt, autobus na celý den a českého průvodce.

Cena nezahrnuje - vstupy: Piscina Mirabilis 12€, Campi Flegrei 10€ (staré římské lázně Baia, archeologický park Cuma, amfiteátr Flavio v Pozzuoli, hrad Baia).

Vyhrazujeme si možnost nahradit návštěvu jednou z výše citovaných památek návštěvou např. Amfiteátru Flavio v Pozzuoli, středověkým hradem Baia ve stejnojmenném městečku nebo chrámem Tempio di Serapide v Pozzuoli.

